



Diseminarea rezultatelor proiectului cu titlul:

Servicii de integrare si dezvoltare pentru digitalizarea activitatii Primariei Municipiului Târgoviste – Cod proiect 154632

Principii orizontale

EGALITATE DE SANSE

Egalitate de gen Prin proiect am reusit sa generam un interes mai mare din partea cetatenilor (stimularea dezvoltarii durabile), s-a usurat semnificativ misiunea persoanelor care apartin unor segmente de populatie defavorizate (egalitatea de sanse) si pentru care posibilitatea de a interactiona cu institutia fara sa se mai deplaseze la sediu a generat semnificative reduceri de costuri si alte resurse.

Nediscriminare Prin implementarea proiectului Municipiul Targoviste s-a angajat sa respecte legislatia anti-discriminare in contextul recunoasterii faptului ca angajatii sunt cea mai importanta resursa a unei organizatii. In acest sens, institutia noastra a dezvoltat o abordare unitara in politicile si practicile de management si resurse umane atât in relatia cu angajatii, cat si cu persoanele fizice si juridice beneficiare ale serviciilor publice.

Accesibilitate persoane cu dizabilitati Solutiile inovative implementate prin proiect promoveaza / optimizeaza accesibilitatea persoanelor/grupurilor dezavantajate. În special, proiectul promoveaza accesibilitatea la tehnologia informatiei si a comunicatiilor, in scopul realizarii incluziunii grupurilor dezavantajate cu acces limitat sau problematic

DEZVOLTAREA DURABILA

Poluatorul plateste Prin implementarea unui sistem informatic in cloud s-a evitat generarea de deseuri prin necesitatea schimbarii unor componente ale serverelor proprii, aceasta responsabilitate revenind contractorului (conform Directivei 2006/12/CE articolul 15).

Protectia biodiversitatii Toate activitatile proiectului au fost concepute a se desfasura in locatii amenajate corespunzator tipului specific de activitate in mediu urban delimitat, la sediul institutiei.

Utilizarea eficienta a resurselor

Proiectul asigura cresterea investitiilor si stimularea activitatilor de inovare, generând competitivitate prin specializare inteligenta si valoare adaugata sporita, solutiile IT având un puternic caracter inovativ, orientat catre nevoile pietei si cu posibilitate de propagare la nivel economic. În cadrul proiectului, la nivelul echipei de implementare utilizarea eficienta a resurselor s-a materializat in gestionarea rationala a resurselor prin evitarea printarii excesive, a consumului de energie electrica, folosirea capacitatilor de sortare a deseurilor, etc.

OBIECTIVELE PROIECTULUI

Obiectivul general al proiectului Obiectivul general al proiectului a vizat consolidarea capacității instituționale și eficientizarea activității la nivelul UAT Municipiul Târgoviste în ceea ce privește exercitarea atribuțiilor prevăzute de OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, prin implementarea de măsuri pentru îmbunătățirea procesului decizional și a planificării strategice și de digitalizare menite să ajute la standardizarea modului de lucru și a activităților specifice, la creșterea gradului de interoperabilitate a sistemelor informatice și interconectarea cu ceilalți actori care operează sisteme informatice compatibile, atât din perspectiva back-office, cât și din perspectiva front office.

Obiectivele specifice ale proiectului

1. Dezvoltarea de mecanisme și proceduri standard pentru fundamentarea deciziilor și planificarea strategică pe termen lung în concordanță cu SCAP
2. Optimizarea procedurilor administrative interne în raport cu beneficiarii serviciilor publice, în scopul reducerii birocratiei, prin implementarea unui ecosistem digital integrat și dezvoltarea abilităților personalului prin participarea la programe de instruire în vederea utilizării și administrării soluțiilor informatice implementate.

Rezultate obținute:

1. Strategie de Transformare Digitală corelată cu planurile strategice de dezvoltare locală și sectorială
2. Ecosistem digital interinstituțional interconectat și interoperabil (platforma de comunicare interinstituțională, platforma de lucru colaborativ pentru exercitarea competențelor partajate, platforma de management al identităților, platforma de semnare electronică, baze de date partajate) inclusiv dezvoltarea abilităților personalului în vederea utilizării și administrării soluțiilor informatice implementate

Perioada de implementare a proiectului: 19.04.2022 – 19.11.2023

Valoarea totală eligibilă a proiectului a fost de 3.922.622,89 lei.

Valoarea eligibilă nerambursabilă a fost de 3.844.170,43 lei din care:

Valoarea eligibilă cofinanțare Buget local: 78.452,46 lei.